



Kúzelné Alsasko

Francúzsko

Program zájazdu

1. deň

V ranných hodinách (z Bratislavy o 7.00 h) odchádzame zo Slovenska, cez Rakúsko a Nemecko. Vo večerných hodinách prídeme do oblasti **Colmaru**.

2. deň

Hneď zrána sa vyberieme navštíviť najzachovalejšie stredoveké mesto Alsaska, a to obľúbený **Colmar**. Mesto s prívlastkom Malé Benátky, ponúka prehliadku malebnej štvrte farebných domov. Fakultatívne sa budeme môcť previezť loďkou. Alsaská vína nás zavedie do rodiska držiteľa Nobelovej ceny Alberta Schweitzera, do **Kaysersbergu**. Spoznáme tiež najkrajšiu dedinku vínnej cesty, Riquewihr, doslova múzeum pod holým nebom. Prejdeme sa ulicami dláždenými mačacími hlavami a s balkónmi rozkvitnutých pelargónií. Zažijeme romantiku mesta Ribeauvillé, ktoré je hlavným mestom ľahkej alsaskej mandľovej bábovky Kougelhopf. V dedinke **Zellenberg** nazrieme do vínnych pivníc, ukrývajúcich mladé alsaské vína. Naskytne sa nám možnosť ochutnávky a nákupu vynikajúcich druhov.

3. deň

Naše kroky povedú k pevnosti **Haut Koenigsbourg**. Dominanta a pýcha Alsaska nám ponúkne panoramatický pohľad na Porýnie zovreté z jednej strany Čiernym lesom a z druhej Alpami. Navštívime stredovekú dedinu **Dambach** stypickou bretónskou architektúrou a zastavíme sa v malebnom meste **Obernai**. Zaujme nás takmer kompletný systém opevnení a množstvo úzkych ciest so zachovanými stredovekými domami.

4. deň

Štrasburg, mesto s prívlastkom „križovatka Európy“, nám dnes ukáže svoje krásy. Mesto sa pýši slávnou Katedrálou, ktorej gotický sloh je nesmierne fotogenický. S dĺžkou 112 m bola po dobu 227 rokov považovaná za najvyššiu budovu sveta. Lokalita nadchýna aj svojim starým mestom stypickými strechami aj časťou „Petite France“. Štrasburg je sídlom Európskeho parlamentu, metropolou Alsaska a jeho zákutia spoznáme aj počas fakultatívnej plavby po kanáloch rieky Ille. Prejdeme sa ulicami tohto malebného mesta. Cez kraj Champagne, ktorý je synonymom ušľachtilého perlivého moku, a kde sa vinná réva pestovala už za čias rímskeho impéria, sa dostaneme do jedného z najkrajších miest tohto regiónu, **Épernay**.

5. deň

Vstupujeme do malebného **Épernay**. Ulice lemované stromoradiím a obkolesené pahorkami posiatymi vinicami, v sebe ukrývajú množstvo atraktívnych pivníc a tradičných výrobní šampanského. Práve na tomto mieste si aj my doprajeme pôžitok z pravého šampanského (fakultatívne). V meste, s dlhou a bohatou históriou, **Remeš**, nás uchváti pohľad na veľkolepú gotickú katedrálu Notre Dame, ktorá dominuje panoráme celého mesta. Katedrála si pamätá korunovácie mnohých francúzskych kráľov. V podvečerných hodinách uzatvoríme naše poznávanie a vyberieme sa späť na Slovensko.

6. deň

V dopoludňajších hodinách sa vrátíme naspäť do Bratislavy.